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РЕФЕРАТ за  избор на наставник во насловно звање насловен доцент за наставно-научната 
област хуманистички науки, подрачје археологија, на Филолошкиот факултет  
при Универзитетот „Гоце Делчев“  - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање насловен доцент за наставно-научната 
област хуманистички науки, подрачје  археологија, на Филолошкиот факултет 
при Универзитетот „Гоце Делчев“  - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за областа машинство на Машинскиот факултет 
при Универзитетот „Гоце Делчев“  - Штип   

РЕФЕРАТ за избор на насловен доцент за подрачјето машинство на Машинскиот факултет 
при Универзитетот „Гоце Делчев“  - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област микробиологија на 
Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“  - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје фармација на Фа-
култет за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“  - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научното подрачје клинички медицински науки 
на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“  - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за 
наставно-научното подрачје клиничка медицинa на Факултетот за медицински 
науки при Универзитетот „Гоце Делчев“  - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент / вонреднен професор за 
наставно-научната област ортодонција на Факултетот за медицински науки при 
Универзитетот „Гоце Делчев“  - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за 
наставно-научното подрачје фундаментални медицински науки на Факултетот 
за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“  - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент група биологија, научна област биохемија на 
Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“  - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за научната 
област маркетинг на Економскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“  
- Штип 
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Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ ЗА ОБЛАСТА МАШИНСТВО НА 
МАШИНСКИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП

Наставно-научниот совет на Машинскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ 
- Штип на седница одржана на 27.10.2010 г. донесе Одлука (бр.2702-64/7) за формирање 
Рецензентска комисија за избор на помлад асистент за наставно-научното подрачје 
машинство на Машинскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип, во 
состав: 
1. д-р Ангел Тасев,  доцент (претседател);
2. д-р Симеон Симеонов, доцент (член);
3. д-р Зоран Панов, вонреден професор (член).

На Конкурсот објавен во дневните весници „Дневник“ и „Лајм“, на 16.10.2010 година, 
за избор на помлад асистент за наставно-научното подрачје машинство се пријавила 
Марија Шуманска, магистер по технички науки од областа машинство. 

По приложените материјали и преземените активности, согласно со Законот за 
високото образование и актите на Машинскиот факултет при Универзитетот „Гоце 
Делчев“, Комисијата го предложува следниов 

И З В Е Ш Т А Ј

На распишаниот Конкурс во дневните весници „Дневник“ и „Лајм“, на 16.10.2010 
година, за избор на помлад асистент (член 129) се пријавила кандидатката Марија 
Шуманска, магистер по технички науки од областа машинство.

Биографски податоци
Кандидатката Марија Шуманска е родена на 1 април 1986 година во Штип. На 4 

јули 2008 година дипломира на Машинскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил 
и Методиј“ - Скопје на студиската програма Термичко инженерство. Во 2008 година се 
запишува на втор циклус студии на Машинскиот факултет во Скопје. Магистерскиот труд 
со наслов „Прилог кон дефинирање на влијанието на движење на рамен сончев колектор 
за добивање на топла вода врз неговата ефикасност“ го одбранува на 16 јуни 2010 година. 
Кандидатката работи како волантер на Машинскиот факултет при Универзитетот „Гоце 
Делев“ – Штип од февруари 2009 па сè до денес. Нејзини главни активности се: графика 
и дизајн, механика на карпи и почви, изработување на скрипти за стручна литература по 
предметот Графика и дизајн. Во „УНИСОЛ 13“ - Штип како проектен соработник работи 
од јули 2008 до 2010 година, каде што учествува во изработката на главниот проект за 
машински инсталации фаза (греење, вентилација и климатизација), како и во вршење на 
надзор при изведба на инсталации за греење, климатизација, сончеви системи за греење 
и санитарна вода.

Изработени проекти 
– Главен проект за соларен систем за добивање на санитарна топла вода и греење на

станбен простор од 100 м2 на објект Уни – Штип.
– Главен проект за греење и климатизација на станбен објект Зогори.
– Главен проект за климатизација на конфекциски погон Модена – Штип.
– Главен проект за греење и климатизација на МК Мавис – Штип.
– Главен проект за климатизација на МК Гранд текс – Штип.
– Главен проект за соларен сончев систем за добивање на технолошка топла вода за

потребите на Сушара Ларс – Штип.
– Главен проект за соларен систем за добивање на санитарна топла вода за потребите

на Хотел Презис – Дојран.
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Останати вештини и компентенции: тимска работа, флексибилност и адаптирање на 
ситуацијата, желба за учење и усовршување. 

Компјутерски вештини: Microsoft Offi ce (MS Word, MS Power Point), Auto CAD, Coral 
Draw, Solid Works.

Познавање на странски јазици: aнглиски јазик (одлично), германски јазик (основен).

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на приложените материјали, Рецензентската комисија смета дека 
формално-правно кандидатката Марија Шуманска го исполнува условот за избор во 
помлад асистент за наставно-научното подрачје машинство на Машинскиот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.  

Рецензентската комисија со задоволство му препорачува на Наставно-научниот 
совет на Машинскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ –Штип, кандидатката 
м-р Марија Шуманска да биде избрана за помлад асистент за наставно-научното 
подрачје машинство.

                                         

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Д-р Ангел Тасевски, доцент, с.р.
Д-р Симеон Симеонов, доцент, с.р.
Д-р Зоран Панов, вонреден профосор, с.р.




